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Popis výrobku:

Vlastnosti:

INNOCLEAN A neobsahuje rozpouštědla, chlor ani sodný louh.

Oblast použití:

Charakteristika:
● Krátký popis
● Vzhled nazelenalá tekutina
● Zápach typický
● Rozpoušt ědlo voda
● Spec. váha p ři 20°C ca. 1,05 g/cm3

● Bod vzplanutí odpadá
● Balení 1 litr, 2,5 litru
● Skladovatelnost min. 1 rok v uzavřeném originálním obalu
● Skladovací podmínky skladovat v chladu a temnu, chránit před mrazem
● Bezpečnostní pokyny

Vhodnost použití

Podmínky pro zpracování Aplikovat mezi 5°C a 25°C a ne na přímém slunci

Nářadí pro aplikaci

Míchací pom ěr

Vydatnost něředěný ca. 6 m2/litr
při následném ošetření: 10 až 12 m2/litr

Použitelnost

INNOCLEAN A připravuje starší dřevěné povrchy pro nový (světlý) nátěr. Kromě toho 
účinně odstraňuje povrchové mastnoty a zbytky vosků.

Dráždí oči a kůži. Chraňte před dětmi. Při styku s očima ihned 
vypláchnout velkým množstvím vody a konzultovat s lékařem.

Na všechny povrchy, které jsou odolné zásadám. Na skle a 
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INNOCLEAN A je speciální alkalický čistič pro účinné odstranění zvětralých lazur a olejových nátěrů,
stejně jako vlivem povětrnosti silně znečištěných dřevěných, kamenných a plastových povrchů.

Speciální čistič na bázi různých alkalických účinných látek

Štětec, váleček s chlupem, houba (při naředění také tlakový 
rozprašovač)

INNOCLEAN A  účinkuje jako silné mýdlo a nenarušuje neporušené nátěry, těsnění atd. 
Nevyvíjí žádné toxické výpary, čistí šetrně, důkladně a bezpečně. Obvykle dochází při 
ošetření vodovými čističi ke zvednutí hrubých vláken, INNOCLEAN A  ale vlákna 
"změkčuje" a zaručuje tak hladký povrch.

Pro všechny minerální, dřevěné a plastové povrchy, ze kterých mají být odstraněny staré 
ošetřující olejové nátěry, narušené lazury nebo zbytky lazur stejně jako znečištění 
způsobené povětrnostními podmínkami bez toho, aby musela být plocha zbroušena. 

Pro všechny druhy dřeva, minerální povrchy a tvrdé plasty. Některé 
druhy dřeva (s vyšším obsahem třísloviny) jako dub, modřín, teak 
atd. po ošetření přípravkem INNOCLEAN A  ztmavnou a musí být 
IHNED neutralizovány a zesvětleny přípravkem OWATROL NET-
TROLL. Kvůli nutnosti následného oplachu velkým množstvím vody 
je ve vnitřním prostředí použitelný jen omezeně.

Při hrubém a intenzivním znečištění neředěný, při mírném až 
lehkém zašpinění nanášet naředěné vodou v poměru 1:1 až 1:5. 
Vždy provést zkoušku, protože INNOCLEAN A účinkuje velmi 
intenzivně.
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Použití:
a. Příprava

b. Doporu čení před použitím

c. Aplikace

odstranění starých ošetřujících olejů: ca. 15 až 30 minut
odstranění narušených lazur: ca. 30 až 60 minut

Dodržujte také pokyny pro zpracování a bezpe čnostní pokyny na etiket ě. 

Tento technický list nahrazuje všechny starší technické li sty a popisy téhož výrobku. Slouží jako informace o
vlastnostech produktu pro zákazníky. Tyto informace spo čívají na dlouholetých zkušenostech a jsou výsledkem
důkladných zkoušek. Uvedené pokyny, p ředevším ty týkající se životnosti, mohou být pouze p řibližné, protože siln ě

závisí na p řírodních podmínkách a vlastnostech podkadu a řemeslné kvalit ě zpracování. Vhodnost pro
předpokládané použití je vždy pot řeba vyzkoušet. Protože se technika neustále vyvíjí, je povi nností uživatele se p řed
začátkem práce vždy p řesvědčit, že tento technický list nebyl nahrazen novým. Aktuální v erzi najdete na
www.owatrol.cz.

lakovaných plochách nenechat zaschnout, ale neprodleně odstranit.

Ošetřované podklady musí být pokud možno suché. Sousední plochy, které nemají být 
impregnovány pečlivě zakrýt. 

Obsah nádoby důkladně promíchat nebo protřepat (pozor: pění). Účinek a snášenlivost vyzkoušet 
na méně nápadném místě. Neporušenou lazuru, která má být také odstraněna, narušit drátěným 
kartáčem, aby INNOCLEAN A mohl lépe působit.

Nakonec omýt vysokotlakým čističem menším tlakem (40 - 80 bar) nebo kartáčem a větším 
množstvím čisté vody, přitom je-li potřeba, zachytit zbytky barvy. Případná jednotlivá postavená 
vlákna zahladit jemným brusným papírem.
Neprodleně (dokud je čištěná plocha vlhká) zneutralizovat přípravkem OWATROL NET-TROLL    
a případně zesvětlit, aby se zamezilo poškození následného nátěru. U plastových povrchů není 
potřeba provádět neutralizaci. Po zaschnutí může být proveden nový nátěr (například přípravkem 
OWATROL INTERIÖL nebo OWATROL TEXTROL ).

INNOCLEAN A nanést v silné vrstvě a podle potřeby nechat působit, až je znečištění, případně 
stará lazura nebo olejový nátěr narušený a rozpuštěný:
vyčištění: ca. 15 minut
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